E5H

RoHSIE R X G M

Hf AT —HZ THHWEEZWTWERENL

7?V¥A¥—TT,

EA949GY-501 -525

it 5 E M2 M14>1, 500kef
<M16>2, 000 kgt

<M20>4, 000 kgt

# B ARILk-Fw b SSA00FHY
= I SS4008rE

FEME =Mroi—

Wi i

MOEMFEESTT, BIZEZOTHEBEE LE-RETEER
DOt=th, ML BRLTYMNMABIbEEA,
D-C-SItZMOEBAEETCHEIMILTWVETOTEH
BEHABHYET,

QFMIFHERTTOT, MEBEFIOFLUETTH 2D
PRICEBLTLEVETOT, RSB ICLAMARICY
YET,

F—ILATULAMA

EA949GW-501 -5174

it # E <M2>1, 500kef
M6>2, 000kef
M20>4, 000 kef
* = ‘l’sJLv k-F b SUS304%E Y
= m  SUS304&%iE
FEBE N R— |
Wiz =1

RILFOEESE2ONON-E B2 MEL,MSEEH
LEd.
TEMEFILATHLOTVETOTHRIL bAEITEL S
CERBYFERA

EE =
BERFIJELT. hiEH. EEWRI L AY—£IC
BLTULWET,

EA

XhL#IaikL., 2MEZET,

=HO00>—

Dj %
25

Eet bl ha

CEE

EA

FT—ILAFULOAS8

D

E:

A

B

BE MEE
(9) (kgf)

D-C12X 50 ~ [o=Cizx 50SUS | Mi2x1.75 [ B0 | 75 | 8 | 17 | 80 | 19 [ 310 ] 1,500

[ pecizx 715 - D-Ci2x 755US | M12X1.75 | 75 | 100 | 8 | 17 | 60 | 19 | 330 | 1,500

| D-Cizx100 | —  |o-Cizxio0sUs | M12x1.75 [100 | 125 | 8 | 17 | 60 | 19 | 340 [ 1,500

D-C12X 120 = D-C12x1208US | M12x1.75 |120 | 145 | & | 17 | 60 | 19 | 355 1,500 |

D-C12% 125 —  [o-Cr2xi258Us | MI2x1.75 [ 125 [ 750 | 8 | 17 | 60 | 13 | 360 | 1.500

 D-C12%150 = D-CI2x1508US | M12%1.75 | 150 | 175 8 | 17 | 80 | 19 [ 375 | 1,500

D-C14 130 = = M14x2.0 [130 [156 | 9 | 17 | 60 | 22 | 410 | 1,500 |

D-CI6X 65 - - | M16x2.0 | 65 | 92 | 10 17 | 60 | 24 395 | 2,000

D-CIEX 75 ~ [D-CI6X 758US | M16x2.0 | 75 | 102 | 10 17 | B0 | 24 410 | 2,000

D-C16X100 | D-CI6X100-HS D-CI6X100SUS | MI6X2.0 | 100 | 127 | 10 17 60 | 24 440 | 2,000 |

D-Cl6X130 | D-CI6X130-HS |D-CI6X130SUS | M16X2.0 | 130 | 157 | 10 17 | B0 | 24 | 480 | '200l}|

D-CI6X 150 | D-CI6X150-HS |D-CI6X150SUS | M16x2.0 [ 150 | 177 [ 10 17 | B0 | 24 | 505 | 2,000 |

L2 D-C16X 180 | D-C16x180-HS [D-C16X180SUS  M16x2.0 [ 180 | 207 | 10 17 | 60 | 24 | 540 | 2,000 |

D-CI6x200 | D-C16x200-HS [D-C16x200SUS | M16x2.0 | 200 227 | 10 | 17 | 60 | 24 | 670 | 2,000

D-C20X100 | D-C20X100-HS |D-CZ0X100SUS  M20X2.5 | 100 | 130 | 13 | 17 | 860 an‘wn 4,000

D-C20<130 | D-C20x130-H5 [D-C20X130SUS  M20x2.5 | 130 | 160 | 13 | 17 | 60 | 30 | 640 | 4,000

D-C20% 150 | D-C20x150-HS [D-C20X150SUS  M20X2.5 [ 150 [ 180 | 13 | 17 | 60 | 30 | 680 | 4,000

D-C20X 180 | D-C20x180-H5 [D-CZ0X180SUS = M20X2.5 | 180 | 210 | 13 | 17 | 60 | 30 | 740 | 4,000

= | D-C20x200 | D-C20x200-H5 [D-C20x2008US | M20x2.5 |200 | 230 | 13 | 17 | 60 | 30 [ 785 [ 4,000
oA amm%a#ﬁwltztii1auU$?u- o



1133
テキスト ボックス
EA949GY-501～-525



1133
テキスト ボックス
EA949GW-501～-517


1133
テキスト ボックス
※
※
※
※

※

※

※
※
※
※

※
※
※
※
※





1133
テキスト ボックス
※
※
※
※

※


※
※
※
※
※
※




1133
テキスト ボックス
※次ページにございますEA品番と
メーカー規格番号の対象表をご参照下さい。


1133
テキスト ボックス
「※」マークがEA品番と
呼応している商品となります。



TIPr¥RZ—F) b HER Y4 X

POLEES

EAmE A—h—HREES
EA949GY-501 [D-DC12 x50
EA949GY-502 |D-DC12x75
EA949GY-503 |D-DC12x100
EA949GY-504 |D-DC12x120
EA949GY-506 |D-DC12x150
EA949GY-511 |D-DC16 x 65
EA949GY-513 |D-DC16x100
EA949GY-514 |D-DC16x130
EA949GY-515 |D-DC16 %150
EA949GY-516 |[D-DC16 %180
EA949GY-521 |[D-DC20 %100
EA949GY-522 [D-DC20 %130
EA949GY-523 [D-DC20 % 150
EA949GY-524 [D-DC20 % 180
EA949GY-525 [D-DC20 %200

EARE A—N—HRES

EA949GW-501

D-C12 x50SUS

EA949GW-502

D-C12x755US

EA949GW-503 [D-C12x100SUS

EA949GW-504 |D-C12x120SUS

EA949GW-506 [D-C12x150SUS

EA949GW-511 |D-C16 x75SUS

EA949GW-513 [D-C16 x100SUS

EA949GW-514 |D-C16 x130SUS

EA949GW-515 |D-C16 x150SUS

EA949GW-516 |D-C16x180SUS

EA949GW-517 |D-C16 x2000SUS




